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Estabilidad en el Frente Amplio y movimientos en la interna
de la coalición, revela encuesta de Opción Consultores

La encuesta de Opción Consultores muestra una sólida estabilidad en el
Frente Amplio, mientras surgen dinámicas internas en la coalición que
podrían marcar el rumbo político.
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Resultados de la Encuesta de Intención de Voto para
Setiembre de 2024
 Este lunes, Rafael Porzekanski, director de Opción Consultores,
presentó en Telenoche la encuesta de intención de voto
correspondiente a setiembre de 2024. 
Resultados por Candidatos

 Ante la consulta “Si las elecciones nacionales fueran el próximo domingo, entre
los siguientes candidatos a presidente, ¿a cuál votaría?”, los resultados son los
siguientes: Frente Amplio (FA): 42% Partido Nacional (PN): 24% Partido
Colorado (PC): 12% Cabildo Abierto (CA): 3% Partido Independiente (PI): 2%
Identidad Soberana (IS): 2% Otros (incluyendo Partido Ecologista Radical
Intransigente, PERI; Partido Constitucional Ambientalista, PCA; y Unidad
Popular, UP): 1% Asimismo, se registró un 14% de votos en blanco, anulados o
indefinidos.

Intención de Voto por Bloques

 Al sumar la intención de votos por bloque, el Frente Amplio superaría al
oficialismo con un 42% frente a un 41%.

Serie Histórica de Intención de Voto

 La serie histórica indica que la intención de voto del Frente Amplio se mantiene
estable tras alcanzar un pico del 44% en la medición del cuarto trimestre de
2024, oscilando desde entonces entre el 41% y el 43%.
El Partido Nacional ha mostrado un crecimiento de un punto respecto a la
encuesta de agosto, mientras que el Partido Colorado ha disminuido dos
puntos.
Por su parte, Cabildo Abierto, otro socio de la coalición, ha registrado una caída
de un punto respecto al mes anterior.
Comparando los resultados de setiembre de 2024 con los períodos de 2014 y
2019, la oposición logra su mejor rendimiento en este mes, mientras que los
partidos de la coalición de gobierno pierden apoyo en comparación con hace
cinco años.
En 2014, el FA contaba con el 27% de la intención de voto, el PN con el 31% y
el PC con el 9%, mientras que el resto de los partidos agrupaba un 22%.
En 2019, el FA tenía el 30%, el PN el 23%, el PC el 12%, y otros partidos de la
coalición alcanzaban un 15%, con un 20% para “otros”.

Escenario con Repreguntas a Indecisos

 Opción Consultores también elaboró un escenario que incluye repreguntas a
los indecisos, el cual reveló paridad entre los dos bloques.
Proyectando los votos de quienes aún no han definido su opción, el FA podría
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alcanzar el 44%, el PN el 26%, el PC el 13%, CA el 3%, PI el 2%, IS el 2%, y
otros (PERI, PCA, UP) el 1%.
Un 8% adicional corresponde a votos en blanco, anulados o indefinidos.

 Fuente: Telenoche
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